



### 特朗普夫人陪安倍昭惠参观博物馆

据《每日邮报》报道,美国第一夫人梅兰妮亚陪同到访的安倍晋三夫人安倍昭惠11日在佛罗里达参观了森上博物馆和扶桑花园,这是特朗普夫人第一次在没有丈夫的情况下首次公开露面,略显经验不足。尽管安倍昭惠主动和梅兰妮亚说话,但美国第一夫人态度却显得很清高,缺乏积极互动。

■ 据中新社

### 发布 | FA BU

#### 报告显示: “响一声”仍是最多的骚扰电话

360手机卫士最新发布的《2016年中国手机安全状况报告》显示,“响一声”仍是最多的骚扰电话;不法分子热衷于异地作案,全国诈骗电话异地呼叫率近七成。

这份报告显示,2016年,用户通过360手机卫士标记各类骚扰电话号码约2.34亿个,其中“响一声”电话以54.6%的比例位居用户标记骚扰电话的首位。

■ 据新华社

#### 中国成为日本最大债主 一年投入近千亿美元

日本财务省最新数据显示,2016年中国投资者净买入11.2万亿日元(998亿美元)日本债券,是2005年以来的最高水平,中国已经成为全球最大的日本债券持有者。

其中净买入短期债7.25万亿日元,净买入中长期债3.95万亿日元。

在此之前,持有日本债券最多的7个国家分别为:卢森堡、美国、英国、法国、中国、新加坡、比利时。

■ 据《每日经济新闻》

### 图说 | TU SHUO

#### 94岁功夫奶奶4岁起习武 曾单挑恶霸



近日,据人民日报官方微博报道,浙江宁波宁海力洋镇,94岁的功夫奶奶张荷仙,4岁开始习武,近90年来勤练不辍,以拳、腿、棍为三绝,人称“功夫奶奶”。虽年过九旬,她依然健步如飞,作息规律。因有一身本领,年轻时,她曾勇斗乡里无赖,还曾单挑恶霸。厉害了,我的功夫奶奶!

■ 据中新社

## 硅谷巨头避税花招多: 微软每年少缴15亿美元税款

美国国会一项调查显示,科技巨头微软公司通过在美属波多黎各开设分公司等“合法手段”,每年能够少缴大约15亿美元的税款。

知情人士介绍,这类做法在硅谷企业中相当常见。为此,不少国会议员正在推动一项修改税制的提案,希望堵住这类“漏洞”。

■ 据新华社

法”,且“相当普遍”。不少拥有较高品牌价值、专利和版权的硅谷企业,往往会把分公司设在低税制的地区,例如欧洲、亚洲或加勒比海地区,然后尽可能把业务转移给分公司,从而减少应纳税款。根据美国国会的这项调查,微软公司正是通过转移业务的手段,把美国分公司的47%销售额转移到波多黎各分公司。

#### 引发质疑

美国硅谷企业的这类“节税”手段被曝光后,引发不少质疑。据一些分析师估算,美国财政每年因此损失至少1000亿美元的税款。

美国加利福尼亚大学伯克利分校经济学专家艾伦·奥尔巴克认为,如果不修改税制,今后这类企业“合法避税”的现象还会愈演愈烈,“这是本国税制面临的主要问题之一”。

微软副总裁威廉·桑普尔在接受参议院常设调查小组委员会问询时表示:“我们在海内外开展业务时,一直遵守美国和其他国家的法律。”不过,桑普尔也承认,税制确实有“可改进的余地”。

#### “相当普遍”

美国《华盛顿邮报》10日报道,美国国会参议院一项调查显示,微软公司设在美属波多黎各的分公司只有177名员工,2011年的销售额竟然高达40亿美元。

耐人寻味的是,由于波多黎各实行的税制不同于美国50个州,微软公司每年因此可以“节省”大约15亿美元的税款。知情人士举例称,微软公司先把某项版权出售给波多黎各分公司,由后者生产相应的软件产品,再把该软件产品“进口”到美国本土,由此就能让销售额出现在波多黎各分公司的账面上,从而享受较低税率。

不少业内人士表示,微软公司的这一做法“完全合

### 数说 | SHU SHUO

#### 美墨边境墙成本高达216亿美元 特朗普称要压价

近日,美国媒体援引美国国土安全部的一份内部报告称,美国总统特朗普要在美国和墨西哥边境建墙的计划,耗资将高达216亿美元。对此,特朗普回应称,他目前还没有参与边境墙的设计或磋商,等他参与其中,建设成本会降下来。

■ 央视网

#### 河北衡水查获重大考试作弊案 300余人涉案

河北衡水警方日前查获一起300多人涉案的考试作弊案,抓获犯罪团伙主要成员几十名。这是自学考试作弊入刑以来,河北衡水查获人数最多的此类案件。经过20多天的蹲守,警方将20多名团伙成员一举抓获,并查获大量考生资料,包括涉案考生170多人、“枪手”100多人。

■ 央广网

### 说事 | SHUO SHI

#### 高中语文老师搞怪公开信走红 引羡慕嫉妒恨

“报名的目标就是搞事搞事搞事!哦,不对,报名的目标是检查作业、检查作业、检查作业!”马上就要开学了,如果收到这样一封开学公开信,开学的感觉是否不再那么难受了呢?12日,一位重庆网友晒出了一位高中语文老师的开学公开信引来关注。对于这样的老师,网友们表示羡慕嫉妒恨。

■ 据《重庆晚报》

#### “鞋垫奶奶”蒋宗梅: 17年做近3.5万双鞋垫赠乡邻

河南新乡县七里营镇七五村村民、92岁的蒋宗梅老奶奶,17年前开始每天手工制作鞋垫并免费赠送给乡邻,已累计送出鞋垫近3.5万双,被大家亲切地称为“鞋垫奶奶”。

■ 据《河南日报》

#### 离家54年老人王琪回国 元宵夜与家人团聚



2月11日,王琪在亲人的陪伴下走出西安咸阳国际机场,回到阔别50余年的家乡陕西省咸阳市。1963年,25岁的中国士兵王琪因迷路误入印度,此后便一直不能离开印度,此一别就是54年。

■ 据中新社

### 彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2017016期中奖号码:红色球号码  
05、08、16、22、27、29 蓝色球号码:02  
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法  
开奖公告第2017036期  
中奖号码:04、10、17、20、24

中国福利彩票3D玩法  
第2017036期 中奖号码:650  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第17036期 中奖号码:472  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第17036期 中奖号码:47280

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2017036期  
中奖号码:02、03、04、10、15  
全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第17016期开奖公告  
本期开奖结果:2466140

**拍卖公告**

受法院委托,我公司定于2017年3月15日09:30起在安徽省高级人民法院涉诉资产交易网以“网络电子竞价”的方式公开拍卖以下标的,公告内容如下:

一、**拍卖时间:** 2017年3月15日上午09时30分。

二、**拍卖地点:** 安徽省高级人民法院涉诉资产交易网(http://new.ahsszc.cn/hfssw/)

三、**拍卖标的:** 合肥市瑶海区龙岗开发区临泉东路社区景秀世家三期71幢24层2402室房产,合瑞字第812005862号;建筑面积:90.19平方米;结构:钢筋混凝土;规划用途:成套住宅;层数:24/32层;评估价:120.12万元

四、**标的展示时间及地点:** 自公告之日起至2017年3月14日17:00止。标的实际所在地。

五、**注意事项:** 有意竞买者须在2017年3月14日17:00前向安徽合肥公共资源交易中心指定账户汇入相应竞买保证金,并履行注册及报名手续(具体见安徽合肥公共资源交易中心网站公告,网址http://www.hfsgzy.com/)

六、**联系方式:**  
安徽君诚拍卖有限公司  
联系人:符经理  
电话:0551-62840110;15805600821  
地址:合肥市屯溪路233号八一宾馆院内左侧二楼  
安徽君诚拍卖有限公司  
2017年2月13日